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COMMONWEALTH OF VIRGINIA 
DEPARTMENT OF GENERAL SERVICES 

DIVISION OF PURCHASES & SUPPLY 
POST OFFICE BOX 1199 

RICHMOND, VIRGINIA  23218-1199 
 
 

NOTICE OF CONTRACT CHANGE 
 
DATE: October 20, 2011 

CONTRACT NO.: E194-1179-VP 

COMMODITY: CLOTHING  UNIFORM ACCESSORIES  

AUTHORIZED USERS: ALL 

CHANGE NUMBER:  001 

EFFECTIVE DATE: IMMEDIATELY 

CONTRACTOR: SOUTHERN POLICE EQUIPMENT SALES 

 
THE FOLLOWING PRICES, TERMS, AND/OR CONDITIONS ARE HEREBY CHANGED AS OF 
THE ABOVE-STATED EFFECTIVE DATE: 

 

The price has decreased for the following items and the reduced pricing shall be effective immediately.   
 
The new contract number will be revised and listed as E194-1179. 

 
 
BY:   _________________________________ 

Kirby L. Battle, Jr., VCO 
Contract Officer 
Phone:  (804) 786-5414 

 

REVISED PRICE LIST 

Vendor Name 
Master 

Agreement 
Number 

Line 
Number 

Description UM 
Current 

Price 

Revised 
Pricing 

FOOTWEAR 
          

  

SOUTHERN POLICE 
EQUIPMENT E194-1179 310 

SHOES, MEN'S HIGH GLOSS DURASHOCK 
OXFORD, HIGH GLOSS (COROFRAM) 
UPPERS, BREATHABLE LINING, 
CUSHIONED REMOVABLE INSERT, SLIP 
RESISTANT RUBBER SOLE,  DURASHOCK 
SHOCK ABSORBING TECH, DIRECT 
ATTACH CONSTRUCTION, BLACK, BATES 
#E00111, SZ -- 3 TO 12,  13, 14, -- C, D, E, 
3E (SPECIFY SIZE) PR $62.00  $60.78 
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SOUTHERN POLICE 
EQUIPMENT E194-1179 320 

SHOES, MEN'S HIGH GLOSS DURASHOCK 
OXFORD, HIGH GLOSS (COROFRAM) 
UPPERS, BREATHABLE LINING, 
CUSHIONED REMOVABLE INSERT, SLIP 
RESISTANT RUBBER SOLE,  DURASHOCK 
SHOCK ABSORBING TECH, DIRECT 
ATTACH CONSTRUCTION, BLACK, BATES 
#E00111, SZ -- 15 AND LARGER W -- C, D, 
E, 3E (SPECIFY SIZE) PR $62.00  $60.78 

SOUTHERN POLICE 
EQUIPMENT E194-1179 330 

SHOES, WOMEN'S HIGH GLOSS 
DURASHOCK OXFORD, HIGH GLOSS 
(COROFRAM) UPPERS, BREATHABLE 
LINING, CUSHIONED REMOVABLE INSERT, 
SLIP RESISTANT RUBBER SOLE,  
DURASHOCK SHOCK ABSORBING TECH, 
DIRECT ATTACH CONSTRUCTION, BLACK, 
BATES #W00742, SZ -- 4 TO 11, 12, W -- N, 
M, W, EW (SPECIFY SIZE) PR $61.00  $59.80 

SOUTHERN POLICE 
EQUIPMENT E194-1179 340 

SHOES, WOMEN'S LEATHER UNIFORM 
OXFORD, LEATHER UPPERS, 
BREATHABLE LINING, CUSHIONED 
REMOVABLE INSERT, VIRBRAM RUBBER 
OUTSOLE, GOODYEAR WELT 
CONSTRUCTION, POLISH ABLE, BLACK, 
BATES #E00769, SZ -- 4 TO 11, 12, W -- N, 
M, W, EW (SPECIFY SIZE) PR $60.25  $59.07 

SOUTHERN POLICE 
EQUIPMENT E194-1179 350 

SHOES, MEN'S 5-EYE, HI-GLOSS OXFORD, 
(WELTED),  BLACK, HI-GLOSS 
POROMERIC, MAN-MADE MATERIAL, 
BATES #941, SZ -- 3 TO 12,  13, 14, 15, 16 W 
-- C, D, E, 3E (SPECIFY SIZE) PR $54.00  $52.94 

SOUTHERN POLICE 
EQUIPMENT E194-1179 360 

SHOES, MEN'S 5 EYE, COWHIDE LEATHER 
UNIFORM OXFORD, LEATHER UPPERS, 
BREATHABLE LINING, CUSHIONED 
REMOVABLE INSERT, VIRBRAM RUBBER 
OUTSOLE, GOODYEAR WELT 
CONSTRUCTION, POLISH ABLE, BLACK, 
BATES #E00968, SZ -- 3 TO 12,  13, 14 C, D, 
E, 3E (SPECIFY SIZE) PR $60.50  $59.31 

SOUTHERN POLICE 
EQUIPMENT E194-1179 370 

SHOES, MEN'S 5 EYE, COWHIDE LEATHER 
UNIFORM OXFORD, LEATHER UPPERS, 
BREATHABLE LINING, CUSHIONED 
REMOVABLE INSERT, VIRBRAM RUBBER 
OUTSOLE, GOODYEAR WELT 
CONSTRUCTION, POLISH ABLE, BLACK, 
BATES #E00968, SZ -- 15 AND LARGER  W -
- C, D, E, 3E (SPECIFY SIZE) PR $68.00  $66.67 

SOUTHERN POLICE 
EQUIPMENT E194-1179 380 

SHOES, MEN'S 5-EYE, HI-GLOSS OXFORD, 
(WELTED),  BLACK, HI-GLOSS 
POROMERIC, MAN-MADE MATERIAL, 
BATES # 941,SZ -- 15, AND LARGER W -- C, 
D, E, 3E (SPECIFY SIZE) PR $58.00  $56.86 

POLICE, FIRE and SECURITY             

SOUTHERN POLICE 
EQUIPMENT E194-1179 12400 

BELT, WAIST, 2 1/4" CLARINO FINISH, 
NICKEL BUCKLE, GOULD & GOODRICH # 
PDA-CL, SZ- 28 TO 42 EA $24.00  $23.53 

SOUTHERN POLICE 
EQUIPMENT E194-1179 12410 

BELT, WAIST, 2 1/4" CLARINO FINISH, 
NICKEL BUCKLE, GOULD & GOODRICH # 
PDA-CL, SZ- 44 TO 52 EA $25.00  $24.51 

SOUTHERN POLICE 
EQUIPMENT E194-1179 12420 

BELT, WAIST, 2 1/4" CLARINO FINISH, 
NICKEL BUCKLE, GOULD & GOODRICH # 
PDA-CL, SZ- 54 TO 60 EA $26.00  $25.49 

SOUTHERN POLICE 
EQUIPMENT E194-1179 12430 

BELT, PISTOL, CLARINO FINISH, NICKEL 
BUCKLE, GOULD & GOODRICH # H59C4R, 
SZ -- 28 TO 42 EA $42.51  $41.68 

SOUTHERN POLICE 
EQUIPMENT E194-1179 12440 

BELT, PISTOL, CLARINO FINISH, NICKEL 
BUCKLE, GOULD & GOODRICH # H59C4R, 
SZ -- 44 TO 52 EA $48.90  $47.94 

SOUTHERN POLICE 
EQUIPMENT E194-1179 12450 

BELT, PISTOL, CLARINO FINISH, NICKEL 
BUCKLE, GOULD & GOODRICH # H59C4R, 
SZ -- 54 TO 60 EA $53.00  $51.96 
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SOUTHERN POLICE 
EQUIPMENT E194-1179 12460 

BELT, PISTOL, SALLY BROWN, CLARINO 
FINISH, NICKEL BUCKLE, GOULD & 
GOODRICH # H192-CL, SZ -- 24 TO 40 EA $49.00  $48.04 

SOUTHERN POLICE 
EQUIPMENT E194-1179 12470 

BELT, PISTOL, SALLY BROWN, CLARINO 
FINISH, NICKEL BUCKLE, GOULD & 
GOODRICH # H192-CL, SZ -- 40 TO 48 EA $56.00  $54.90 

SOUTHERN POLICE 
EQUIPMENT E194-1179 12480 

CASE, HANDCUFF, HI-GLOSS PORVAIR, 
NICKEL SNAP, GOULD & GOODRICH # 
H70CL EA $20.10  $19.71 

SOUTHERN POLICE 
EQUIPMENT E194-1179 12490 

CASE, DOUBLE DUTY MAGAZINE FOR SIG-
P229, GOULD & GOODRICH # H629-3CL 

EA $24.80  $24.31 

SOUTHERN POLICE 
EQUIPMENT E194-1179 12500 

CASE, GLOVE, HI GLOSS, GOULD & 
GOODRICH # H555CL 

EA $12.20  $11.96 

SOUTHERN POLICE 
EQUIPMENT E194-1179 12510 

SCABBARD, ROTATING SIDEBRAKE, 21", 
HI GLOSS, ASP # 52434 

EA $24.50  $24.02 

SOUTHERN POLICE 
EQUIPMENT E194-1179 12520 

HOLSTER, LEFT HAND SIG P229, CLARINO 
FINISH BLACK SELF LOCKING SYSTEM, 
SAFARILAND #6280-174-92-OBL EA $90.00  $88.24 

SOUTHERN POLICE 
EQUIPMENT E194-1179 12530 

HOLSTER, RIGHT HAND SIG P229, 
CLARINO FINISH BLACK SELF LOCKING 
SYSTEM, SAFARILAND #6280-174-91-OBL EA $90.00  $88.24 

SOUTHERN POLICE 
EQUIPMENT E194-1179 12540 

JACKET, RAID, LIGHTWEIGHT 
WINDBREAKER, 1 FRONT RIGHT BREAST 
GRAPHIC DROP DOWN PANEL,  1FRONT 
LEFT BREAST BADGE DROP DOWN 
PANEL, 1 BACK GRAPHIC DRIP DOWN 
PANEL, ELASTIC CUFFS, FULL LENGTH 
ZIPPER, 2 ZIPPERED SIDE HAND WARMER 
POCKETS, PULL-STRING WAIST BAND,  
NYLON PULL-STRING BAG, BLACK 
DUTYMAN #J31, SZ --  S TO XL  (SPECIFY 
SIZE)    EA $25.90  $25.39 

SOUTHERN POLICE 
EQUIPMENT E194-1179 12550 

JACKET, RAID, LIGHTWEIGHT 
WINDBREAKER, 1 FRONT RIGHT BREAST 
GRAPHIC DROP DOWN PANEL,  1FRONT 
LEFT BREAST BADGE DROP DOWN 
PANEL, 1 BACK GRAPHIC DRIP DOWN 
PANEL, ELASTIC CUFFS, FULL LENGTH 
ZIPPER, 2 ZIPPERED SIDE HAND WARMER 
POCKETS, PULL-STRING WAIST BAND,  
NYLON PULL-STRING BAG, BLACK 
DUTYMAN #J31, SZ --  2XL     EA $30.25  $29.66 

SOUTHERN POLICE 
EQUIPMENT E194-1179 12560 

JACKET, RAID, LIGHTWEIGHT 
WINDBREAKER, 1 FRONT RIGHT BREAST 
GRAPHIC DROP DOWN PANEL,  1FRONT 
LEFT BREAST BADGE DROP DOWN 
PANEL, 1 BACK GRAPHIC DRIP DOWN 
PANEL, ELASTIC CUFFS, FULL LENGTH 
ZIPPER, 2 ZIPPERED SIDE HAND WARMER 
POCKETS, PULL-STRING WAIST BAND,  
NYLON PULL-STRING BAG, BLACK 
DUTYMAN #J31, SZ -- 3XL    EA $30.25  $29.66 

SOUTHERN POLICE 
EQUIPMENT E194-1179 12570 

JACKET, WAIST LENGTH, SHELL 100% 
NYLON 3 PLU OUTER SHELL TREATED 
W/TEFLON FOR SOIL RELEASE AND 
WATER REPELLENCY, THINSULATE 
QUILTED SIP OUT LINER WITH KNIT 
CUFFS, HEAVY DUTY 2 WAY ZIPPER, 2 
DOUBLE ENTRY FLAPPED POCKETS WITH 
INVERTED PLEATS, SHOULDER 
EPAULETS, DROP DOWN HOOK OF BACK 
OF COLLAR W/ZIPPER CLOSURE, 
ADJUSTABLE CUFFS, PIT ZIPPER ON 
SLEEVES, 2 SNAPS WITH TAB ON EACH 
SLEEVE TO SECURE LINING, ADJUSTABLE 
SLEEVE CUFFS, 10' SIDE ZIPPERS, 
ELASTICIZED BY SWING BACK , 
UNDERARM GUSSETS,  BLACK, BROWN, 
OR NAVY, 26" WAIST LENGTH, NEWPORT 
HARBOR #01264, SZ-- S(34-36), M(38-40), 
L(42-44), XL(46-48), (SPECIFY COLOR AND EA $81.00  $79.41 



NOTICE OF CONTRACT CHANGE 001: CONTRACT E194-1179 Page 4 

 

SIZE) 

SOUTHERN POLICE 
EQUIPMENT E194-1179 12580 

JACKET, WAIST LENGTH, SHELL 100% 
NYLON 3 PLU OUTER SHELL TREATED 
W/TEFLON FOR SOIL RELEASE AND 
WATER REPELLENCY, THINSULATE 
QUILTED SIP OUT LINER WITH KNIT 
CUFFS, HEAVY DUTY 2 WAY ZIPPER, 2 
DOUBLE ENTRY FLAPPED POCKETS WITH 
INVERTED PLEATS, SHOULDER 
EPAULETS, DROP DOWN HOOK OF BACK 
OF COLLAR W/ZIPPER CLOSURE, 
ADJUSTABLE CUFFS, PIT ZIPPER ON 
SLEEVES, 2 SNAPS WITH TAB ON EACH 
SLEEVE TO SECURE LINING, ADJUSTABLE 
SLEEVE CUFFS, 10' SIDE ZIPPERS, 
ELASTICIZED BY SWING BACK , 
UNDERARM GUSSETS,  BLACK, BROWN, 
OR NAVY, 26" WAIST LENGTH, NEWPORT 
HARBOR #01264, SZ-- 2XL(50-52),  REG OR 
LONG (SPECIFY SIZE, COLOR AND STYLE) EA $84.00  $82.35 

SOUTHERN POLICE 
EQUIPMENT E194-1179 12590 

JACKET, WAIST LENGTH, SHELL 100% 
NYLON 3 PLU OUTER SHELL TREATED 
W/TEFLON FOR SOIL RELEASE AND 
WATER REPELLENCY, THINSULATE 
QUILTED SIP OUT LINER WITH KNIT 
CUFFS, HEAVY DUTY 2 WAY ZIPPER, 2 
DOUBLE ENTRY FLAPPED POCKETS WITH 
INVERTED PLEATS, SHOULDER 
EPAULETS, DROP DOWN HOOK OF BACK 
OF COLLAR W/ZIPPER CLOSURE, 
ADJUSTABLE CUFFS, PIT ZIPPER ON 
SLEEVES, 2 SNAPS WITH TAB ON EACH 
SLEEVE TO SECURE LINING, ADJUSTABLE 
SLEEVE CUFFS, 10' SIDE ZIPPERS, 
ELASTICIZED BY SWING BACK , 
UNDERARM GUSSETS,  BLACK, BROWN, 
OR NAVY, 26" WAIST LENGTH, NEWPORT 
HARBOR #01264, SZ--3XL(54-59-60) REG 
OR LONG (SPECIFY SIZE, COLOR AND 
STYLE) EA $86.00  $84.31 

SOUTHERN POLICE 
EQUIPMENT E194-1179 12690 

PANTS, MEN'S 5.11 TACTICAL, CANVAS, 
100 COTTON , 8.5 OZ., PRE-WASHED, 
ACTION WAIST, VELCRO, CARGO 
POCKETS, HEAVY DUTY BAR TACK, 
BRASS D RING, TOOL STRAP, DOUBLE 
REINFORCED KNEE AND SEAT, 5.11 # 
74251, SZ -- 28-42 WAIST (SPECIFY SIZE)  EA $29.50  $28.92 

SOUTHERN POLICE 
EQUIPMENT E194-1179 12700 

PANTS, MEN'S 5.11 TACTICAL, CANVAS, 
100 COTTON , 8.5 OZ., PRE-WASHED, 
ACTION WAIST, VELCRO, CARGO 
POCKETS, HEAVY DUTY BAR TACK, 
BRASS D RING, TOOL STRAP, DOUBLE 
REINFORCED KNEE AND SEAT, 5.11 # 
74251, SZ -- 44-50 WAIST (SPECIFY SIZE)  EA $32.50  $31.86 
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SOUTHERN POLICE 
EQUIPMENT E194-1179 12710 

PANTS, MEN'S 5.11 TACTICAL, CANVAS, 
100 COTTON , 8.5 OZ., PRE-WASHED, 
ACTION WAIST, VELCRO, CARGO 
POCKETS, HEAVY DUTY BAR TACK, 
BRASS D RING, TOOL STRAP, DOUBLE 
REINFORCED KNEE AND SEAT, 5.11 # 
74251, SZ -- 50-54 WAIST (SPECIFY SIZE)  EA $40.00  $39.22 

SOUTHERN POLICE 
EQUIPMENT E194-1179 12720 

PANTS, TACTICAL, WOMEN'S, 8.5 OZ. 
100% COTTON CANVAS, W/TACTICAL 
STRAP, SLASH POCKETS, DOUBLE SEAT 
AND KNEES, DOUBLE AND TRIPLE STITCH 
CONSTRUCTION, BAR TACKED IN HIGH 
STRESS AREAS, LINING IS CORDURA, 
COMFORT WAIST, D-RING, NUMEROUS 
COLORS,  5.11 # 64358, SZ -- 2 TO 16 
(SPECIFY SIZE) EA $29.40  $28.82 

SOUTHERN POLICE 
EQUIPMENT E194-1179 12780 

COATS RAIN, REVERSIBLE, B.DRY 
FABRIC, WATERPROOF, WINDPROOF, 
BREATHABLE, ANSI/ISES 107-2004 CLASS 
II CERTIFIED, 2" SCOTCHLITE REFLECTIVE 
TRIM AROUND CHEST, SLEEVES, AND 
CUFFS ON HI VISIBILITY SIDE, FULLY 
REVERSIBLE FROM BLACK TO EITHER 
HIS-VIS YELLOW OR ORANGE, SPORT 
COLLAR ZIPS TO TOP, SEAMS SEALED 
W/THERMAL TAPE, 10" GO-THROUGH 
SLASH POCKETS W/WELTS, DROP 
SHOULDER DESIGN, QUICK DRY TAFFETA 
POCKETS, SNAP FRONT CLOSURE, 
DOUBLE STORM FLY FRONT WITH 
REVERSIBLE DELRIN ZIPPER, BADGE TAB 
ON BOTH LEFT CHESTS, MICROPHONE 
TAB ON LEFT AND RIGHT SIDES, 49" 
LONG, AVAILABLE W/CUSTOM SILK 
SCREENING, NEWPORT HARBOE #02230, 
SZ -- XS TO XL (SPECIFY SIZE) EA $126.00  $123.53 

SOUTHERN POLICE 
EQUIPMENT E194-1179 12790 

COATS RAIN, REVERSIBLE, B.DRY 
FABRIC, WATERPROOF, WINDPROOF, 
BREATHABLE, ANSI/ISES 107-2004 CLASS 
II CERTIFIED, 2" SCOTCHLITE REFLECTIVE 
TRIM AROUND CHEST, SLEEVES, AND 
CUFFS ON HI VISIBILITY SIDE, FULLY 
REVERSIBLE FROM BLACK TO EITHER 
HIS-VIS YELLOW OR ORANGE, SPORT 
COLLAR ZIPS TO TOP, SEAMS SEALED 
W/THERMAL TAPE, 10" GO-THROUGH 
SLASH POCKETS W/WELTS, DROP 
SHOULDER DESIGN, QUICK DRY TAFFETA 
POCKETS, SNAP FRONT CLOSURE, 
DOUBLE STORM FLY FRONT WITH 
REVERSIBLE DELRIN ZIPPER, BADGE TAB 
ON BOTH LEFT CHESTS, MICROPHONE 
TAB ON LEFT AND RIGHT SIDES, 49" 
LONG, AVAILABLE W/CUSTOM SILK 
SCREENING, NEWPORT HARBOR #02230, 
SZ -- 2XL (SPECIFY SIZE) EA $130.00  $127.45 

SOUTHERN POLICE 
EQUIPMENT E194-1179 12800 

COATS RAIN, REVERSIBLE, B.DRY 
FABRIC, WATERPROOF, WINDPROOF, 
BREATHABLE, ANSI/ISES 107-2004 CLASS 
II CERTIFIED, 2" SCOTCHLITE REFLECTIVE 
TRIM AROUND CHEST, SLEEVES, AND 
CUFFS ON HI VISIBILITY SIDE, FULLY 
REVERSIBLE FROM BLACK TO EITHER 
HIS-VIS YELLOW OR ORANGE, C3 SEAMS 
SEALED W/THERMAL TAPE, 10" GO-
THROUGH SLASH POCKETS W/WELTS, 
DROP SHOULDER DESIGN, QUICK DRY 
TAFFETA POCKETS, SNAP FRONT 
CLOSURE, DOUBLE STORM FLY FRONT 
WITH REVERSIBLE DELRIN ZIPPER, 
BADGE TAB ON BOTH LEFT CHESTS, 
MICROPHONE TAB ON LEFT AND RIGHT 
SIDES, 49" LONG, AVAILABLE W/CUSTOM EA $132.00  $129.41 
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SILK SCREENING, NEWPORT HARBOR 
#02230, SZ -- 3XL (SPECIFY SIZE) 

SOUTHERN POLICE 
EQUIPMENT E194-1179 12810 

JACKET, RAIN, BLAUER, B.DRY FABRIC, 
WATERPROOF, WINDPROOF, 
BREATHABLE LAMINATED ON POLYESTER 
SHELL, SEAMS SEALED W/THERMAL 
TAPE, DOUBLE ENTRY POCKETS/FLAPS,   
DOUBLE STORM FLY FRONT WITH 
REVERSIBLE DELRIN ZIPPER, SPORT 
COLLAR ZIPS TO TOP, SPORT COLLAR 
ZIPS TO TOP, SIDE ZIPPERS FOR ACCESS 
TO EQUIPMENT, FULL LINED W/NYLON 
TAFFETA, ADJUSTABLE HOOK AND LOOP 
CLOSURE, W SCOTCHGUARD 
REFLECTIVE TRIM, NEWPORT HARBOR 
#02219, SZ -- S TO XL (SPECIFY SIZE) EA $149.00  $146.08 

SOUTHERN POLICE 
EQUIPMENT E194-1179 12820 

JACKET, RAIN, BLAUER, B.DRY FABRIC, 
WATERPROOF, WINDPROOF, 
BREATHABLE LAMINATED ON POLYESTER 
SHELL, SEAMS SEALED W/THERMAL 
TAPE, DOUBLE ENTRY POCKETS/FLAPS,   
DOUBLE STORM FLY FRONT WITH 
REVERSIBLE DELRIN ZIPPER, SPORT 
COLLAR ZIPS TO TOP, SPORT COLLAR 
ZIPS TO TOP, SIDE ZIPPERS FOR ACCESS 
TO EQUIPMENT, FULL LINED W/NYLON 
TAFFETA, ADJUSTABLE HOOK AND LOOP 
CLOSURE, W SCOTCHGUARD 
REFLECTIVE TRIM, BLACK, NEWPORT 
HARBOR #02219, SZ -- 2XL (SPECIFY SIZE) EA $152.00  $149.02 

SOUTHERN POLICE 
EQUIPMENT E194-1179 12830 

JACKET, RAIN, BLAUER, B.DRY FABRIC, 
WATERPROOF, WINDPROOF, 
BREATHABLE LAMINATED ON POLYESTER 
SHELL, SEAMS SEALED W/THERMAL 
TAPE, DOUBLE ENTRY POCKETS/FLAPS,   
DOUBLE STORM FLY FRONT WITH 
REVERSIBLE DELRIN ZIPPER, SPORT 
COLLAR ZIPS TO TOP, SPORT COLLAR 
ZIPS TO TOP, SIDE ZIPPERS FOR ACCESS 
TO EQUIPMENT, FULL LINED W/NYLON 
TAFFETA, ADJUSTABLE HOOK AND LOOP 
CLOSURE, W SCOTCHGUARD 
REFLECTIVE TRIM, BLACK, NEWPORT 
HARBOR #02219, SZ -- 3XL (SPECIFY SIZE) EA $160.00  $156.86 

SOUTHERN POLICE 
EQUIPMENT E194-1179 12840 

SHIRT, TACTICAL, MENS, POLO, SHORT 
SLEEVE, 100 % INTERLOCK COTTON, 
RESISTANT SHRINK, FADING AND 
WRINKLE RESISTANT, STAY FLAT NO 
ROLL COLLAR, MIC CLIP ON LEFT 
SHOULDER AND STERNUM,  3 BUTTON 
PLACKET, VARIOUS COLORS (SEE 
VENDOR'S CATALOG OR WEB SITE), 5.11 
#71049, SZ --S TO 2XL (SPECIFY COLOR 
AND SIZE) EA $26.50  $25.98 

SOUTHERN POLICE 
EQUIPMENT E194-1179 12850 

SHIRT, TACTICAL, MENS, POLO, SHORT 
SLEEVE, 100 % INTERLOCK COTTON, 
RESISTANT SHRINK, FADING AND 
WRINKLE RESISTANT, STAY FLAT NO 
ROLL COLLAR, MIC CLIP ON LEFT 
SHOULDER AND STERNUM,  3 BUTTON 
PLACKET, VARIOUS COLORS (SEE 
VENDOR'S CATALOG OR WEB SITE), SZ --
3XL (SPECIFY COLOR AND SIZE) EA $28.00  $27.45 
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SOUTHERN POLICE 
EQUIPMENT E194-1179 12860 

SHIRT, TACTICAL, MENS, LONG SLEEVE, 
5.4 OZ. 100% COTTON, TRIPLE STITCHED 
CONSTRUCTION, W/26 BAR TACKS, 
REINFORCED ELBOW AND PEN POCKET, 
CAP BACK WITH MOISTURE WICKING 
MESH, HIDDEN BOTTOM DOWN COLLAR, 
LOCK DOWN CUFFS WITH SLEEVE 
KEEPERS, 2 FRONT CHEST POCKETS 
W/INSIDE PLEAT, COVERED FLAPS,, 
HIDDEN DOCUMENT POCKET, VARIOUS 
COLORS (SEE VENDOR CATALOG), 5.11 
#72157, SZ -- XS TO XL (SPECIFY COLOR 
AND SIZE) EA $30.75  $30.15 

SOUTHERN POLICE 
EQUIPMENT E194-1179 12870 

SHIRT, TACTICAL, MENS, LONG SLEEVE, 
5.4 OZ. 100% COTTON, TRIPLE STITCHED 
CONSTRUCTION, W/26 BAR TACKS, 
REINFORCED ELBOW AND PEN POCKET, 
CAP BACK WITH MOISTURE WICKING 
MESH, HIDDEN BOTTOM DOWN COLLAR, 
LOCK DOWN CUFFS WITH SLEEVE 
KEEPERS, 2 FRONT CHEST POCKETS 
W/INSIDE PLEAT, COVERED FLAPS,, 
HIDDEN DOCUMENT POCKET, VARIOUS 
COLORS (SEE VENDOR CATALOG), 5.11 
#72157, SZ -- 2XL TO 3XL (SPECIFY COLOR 
AND SIZE) EA $33.00  $32.35 

SOUTHERN POLICE 
EQUIPMENT E194-1179 12880 

SHIRT, TACTICAL, MENS, LONG SLEEVE, 
5.4 OZ. 100% COTTON, TRIPLE STITCHED 
CONSTRUCTION, W/26 BAR TACKS, 
REINFORCED ELBOW AND PEN POCKET, 
CAP BACK WITH MOISTURE WICKING 
MESH, HIDDEN BOTTOM DOWN COLLAR, 
LOCK DOWN CUFFS WITH SLEEVE 
KEEPERS, 2 FRONT CHEST POCKETS 
W/INSIDE PLEAT, COVERED FLAPS,, 
HIDDEN DOCUMENT POCKET, VARIOUS 
COLORS (SEE VENDOR CATALOG), 5.11 
#72157, SZ -- 4XL TO 5XL (SPECIFY COLOR 
AND SIZE) EA $40.00  $39.22 

ACCESSORIES 
    

  

      

SOUTHERN POLICE 
EQUIPMENT E194-1179 230 

CAP, BASEBALL STYLE, SIX PANEL, FLEX 
FIT BAND, 97% P, 3 % SPANDEX TWILL, 
VARIOUS COLORS, D&K #A130, SZ --S- L 
(SPECIFY COLOR AND SIZE) EA $6.00  $5.88 

SOUTHERN POLICE 
EQUIPMENT E194-1179 250 

CAP, BASEBALL, FOAM PANEL FRONT, 
MESH BACK PLASTIC SNAP BACK, 
VARIOUS COLORS INCLUDING ORANGE, 
D&K # A130,  (SPECIFY COLOR AND SIZE) EA $6.00  $5.88 

 
There will also be an additional 2% discount on all catalog items associated with this contract. 

 
CATALOGS AND DISCOUNTS:   
 

  
 

 

MFG OR DISTRIBUTOR 
CATALOG 

NAME CATALOG # 
CATALOG 

DATE 

PRICE 
LIST 
DATE 

DISCOUNT 
OFFERED 

REVISED 
DISCOUNTS 

5.11 2010  2010  20% 22% 

BATES 2010  2010 2010 20% 22% 

BLACKHAWK 2010  2010 2010 20% 22% 

BLACKINTON 2010  2010 2010 20% 22% 

CONVERSE 2010  2010 2010 20% 22% 

DUTYMAN 2010  2010 2010 20% 22% 

G&G 2010  2010 2010 20% 22% 

MAGNUM 2010  2010 2010 20% 22% 

SMITH & WARREN 2010  2010 2010 20% 22% 



NOTICE OF CONTRACT CHANGE 001: CONTRACT E194-1179 Page 8 

 

TRU-SPEC 2010  2010 2010 20% 22% 

SOUTHERN'S BEST 2009-2010  1/1/2009 1/1/2009 20% 22% 

HATCH/MONADNOCK 2010  1/1/2010 1/1/2010 20% 22% 

SAFARILAND/BIANCHI 2010  1/1/2010 1/1/2010 30% 32% 

STREAMLIGHT 2010  1/1/2010 1/1/2010 20% 22% 

BREAKFREE/KLEENBORE 2010  1/1/2010 1/1/2010 20% 22% 

DON HUME 2010  1/1/2010 1/1/2010 30% 32% 

 

 

 

 
 
 


